
Όροι Διαγωνισμού 

Αντικείμενο του Διαγωνισμού. H ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ Ι.Κ.Ε. (περαιτέρω ο «Διοργανωτής») 
προκηρύσσει διαγωνισμό με τίτλο «Μένουμε Υγιείς!» (περαιτέρω ο «Διαγωνισμός»).


Δικαίωμα Συμμετοχής στο Διαγωνισμό. Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν όλοι 
άνω των 18 ετών.


Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων. Από το Διαγωνισμό αποκλείονται όσοι εμπίπτουν στις 
ακόλουθες περιπτώσεις: α) οι εργαζόμενοι της εταιρείας του Διοργανωτή, β) όσοι 
χρησιμοποιούν ψευδώνυμο κατά τη δήλωση των στοιχείων τους, με αποτέλεσμα να μην είναι 
δυνατός ο έλεγχος της ταυτοπροσωπίας. Ο αποκλεισμός μπορεί να γίνει σε οποιαδήποτε 
φάση του Διαγωνισμού ακόμα και κατά το στάδιο παράδοσης των Δώρων.


Διάρκεια του Διαγωνισμού. Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό 
διάστημα από 30 Μαρτίου 2020 (περαιτέρω η «Έναρξη του Διαγωνισμού»), έως και 03 Απριλίου 
2020 και τις 23:59 μ.μ. (περαιτέρω η «Λήξη του Διαγωνισμού»).


Τρόπος Συμμετοχής στο Διαγωνισμό. Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στο Διαγωνισμό θα 
πρέπει: Να λύσουν σωστά τους 5 γρίφους που θα δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα του 
Διοργανωτή (https://peripatos.net/) καθημερινά από την Έναρξη έως τη Λήξη του Διαγωνισμού 
και να εγγραφούν στη φόρμα συμμετοχής του Διαγωνισμού μέχρι τις 03 Απριλίου 2020 και τις 
23:59 μ.μ, όπως δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Διοργανωτή την ίδια ημέρα (03/04/2020).


Δώρα. Τα δώρα του Διαγωνισμού (περαιτέρω τo «Δώρο») θα κερδίσουν 5 συμμετέχοντες/ουσες 
με δικαίωμα να φέρουν ένα ακόμη άτομο άνω των 18 ετών. Το δώρο είναι: η συμμετοχή σε 
ένα κυνήγι κρυμμένου θησαυρού που θα λάβει χώρα σε δημόσιο χώρο (πάρκο, πλατεία) στην 
Αθήνα διάρκειας 2 ωρών σχεδιασμένο από τον Διοργανωτή. Η διοργάνωση θα λάβει χώρα μετά 
την άρση περιορισμού κυκλοφορίας και με την επίσημη διασφάλιση των αρμόδιων αρχών ότι 
είναι επιτρεπτή και πάλι η ομαδική συνεύρεση και κοινωνικοποίηση. Το πιο πάνω δώρο είναι 
συγκεκριμένο, δεν ανταλλάσσεται και δεν εξαργυρώνεται με χρήματα ή και με οποιοδήποτε 
άλλο προϊόν ή και με οποιοδήποτε άλλο τρόπο. Ο Διοργανωτής δεν φέρει ευθύνη να καλύψει 
έξοδα μεταφοράς και διαμονής σε περίπτωση μη μόνιμων κατοίκων Αθήνας ή οποιοδήποτε 
άλλο έξοδο πέρα από τον σχεδιασμό και παροχή της υπηρεσίας δώρου. Αποδεχόμενος/η να 
λάβει το δώρο του Διαγωνισμού, ο/η Νικητής/ρια επιτρέπει στην Εταιρεία να δημοσιοποιήσει 
το όνομα του, σε οποιαδήποτε δραστηριότητα του Διαγωνισμού μέσω δημοσίων σχέσεων και 
των μέσων. 


https://peripatos.net/
https://peripatos.net/


Τρόπος Ανάδειξης Νικητών Διαγωνισμού. Θα γίνει μία κλήρωση. Η κλήρωση και η 
ανακοίνωση των νικητών  θα γίνει στις 04/04/2020. 


Ενημέρωση για την κατακύρωση – Παραλαβή του Δώρου. Τα στοιχεία των νικητή του 
διαγωνισμού θα ανακοινωθούν στο Διαδικτυακό Τόπο και οι νικητές θα ενημερωθούν από τον 
Διοργανωτή μέσω τηλεφώνου, μηνύματος ή email. Σε περίπτωση που δεν κατέστη δυνατή η 
επικοινωνία με τους νικητές του Διαγωνισμού εντός τριών (3) ημερολογιακών ημερών από την 
αποστολή σχετικής ενημέρωσης για οποιοδήποτε λόγο τα πρόσωπα αυτά χάνουν οριστικά το 
δικαίωμά τους επί του σχετικού Δώρου.


Ευθύνη. Ο Διοργανωτής δε θα ευθύνεται στην περίπτωση που για οποιοδήποτε τεχνικό λόγο 
είναι αδύνατη η λήψη και καταχώρηση συμμετοχής στο σύστημα του Διαδικτυακού Τόπου. Σε 
κάθε περίπτωση η ευθύνη του Διοργανωτή θα περιορίζεται σε πράξεις ή παραλείψεις του από 
δόλο ή βαρεία αμέλεια και σε καμία περίπτωση δε θα εκτείνεται σε τυχαία γεγονότα ή 
γεγονότα ανωτέρας βίας.


Δημοσιότητα. Οι όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί στον Διαδικτυακό τόπο.


Προσωπικά Δεδομένα. Τα στοιχεία των συμμετεχόντων συλλέγονται από τους Διοργανωτές 
με σκοπό τη διενέργεια του διαγωνισμού. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνιστά συναίνεση των 
συμμετεχόντων στη διατήρηση και χρήση των στοιχείων τους ως άνω αποκλειστικά για 
ενημερωτικούς σκοπούς. Κάθε συμμετέχων/ουσα έχει δικαίωμα πρόσβασης στα δεδομένα που 
τον/την αφορούν και μπορεί να ζητήσει οποτεδήποτε την τροποποίηση ή διαγραφή τους από 
το αντίστοιχο αρχείο με επιστολή του στον Διοργανωτή του διαγωνισμού. Επίσης, ο 
Διοργανωτής δύναται κατά την παράδοση του Δώρου να ζητά από τους νικητές περαιτέρω 
στοιχεία.


Ανάκληση Προκήρυξης – Τροποποίηση Όρων. Ο Διοργανωτής δικαιούται να ανακαλέσει την 
προκήρυξη του Διαγωνισμού ή να τροποποιήσει τους παρόντες όρους (συμπεριλαμβανομένης 
και της διάρκειας του Διαγωνισμού και των ημερομηνιών διεξαγωγής των κληρώσεων και των 
δώρων), ενημερώνοντας σχετικά μέσω του Διαδικτυακού Τόπου, με ημερομηνία ισχύος της 
ανάκλησης/ τροποποίησης αυτής την ημερομηνία της σχετικής ενημέρωσης.


Αποδοχή των όρων. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή 
των παρόντων όρων και ρητή δήλωση των συμμετεχόντων ότι συμμετέχουν αποκλειστικά με 
δική τους ευθύνη και ότι δεν αντιμετωπίζουν οποιοδήποτε πρόβλημα υγείας, εξαιτίας του 
οποίου θα έπρεπε να μη συμμετάσχουν στο Διαγωνισμό.


Τροποποίηση των όρων. Ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει τους όρους και 
κανονισμούς ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού.



